EQUIPEMENT COMMERCIAL SWISSH 24.11.08

LISTE DE PIECES

Swissh
65 series B

——
N

6060 Metropolitan E., Suite 200 Tel: (514) 524-6005 / 1-888-794-7749
Montreal, Quebec Fax: (514) 524-3305
H1S 1A9 www.swissh.com email: info@swissh.com

COMMERCIAL EQUIPMENT INC.



EQUIPEMENT COMMERCIAL SWISSH 09.09.10

EXTERIEUR

1) Capot pour la série 65
2) SWO01.5  Vis a téte plate M4 pour panneau latéral
3) SWwW01.0 Plaque signalétique Swissh
4) GP67.0 Panneau avant série 65
5) GP87.0 Pied pour P 45/65 1 1/2
6)
7) Geberit drain pour la série 65
8) SWO00.2 65 Series Frame Assy.
9) SWO01.01 Membrane électronique 2002

10) Swo1.6 Panneau avant transparent pour fenetre

6060 Metropolitan E., Suite 200 Tel: (514) 524-6005 / 1-888-794-7749 Fax:

Montreal, Quebec i - .
H1S 1A9 (514) 524-3305 email: info@swissh.com

COMMERCIAL EQUIPMENT INC.



EQUIPEMENT COMMERCIAL SWISSH 25.07.08

SYSTEM INTERIEUR INFERIEUR

6060 Metropolitan E., Suite 200 Tel: (514) 524-6005 | 1-888-794-7749 Fax:

Montreal, Quebec (514) 524-3305 email: info@swissh.com
H1S 1A9

COMMERCIAL EQUIPMENT INC. 1/2




EQUIPEMENT COMMERCIAL SWISSH 04.05.09

SYSTEM INTERIEUR INFERIEUR

—

GP

GP52.02 Filtre skimmer série 65

GP

GP

GP

GP

GP92.1 Activateur de commutateur de capot

GP
GP55.1
. GP35.0 Booster de sortie de crépine 25i

© 00

11) GP78.8  Topsil Flexible de pression ID13 x 0D26
12) GP79.0  Collier de serrage CNS 14-24mm

13) SW80.1  Collier de serrage de pompe 65 52-76 mm
14) GP78.0  Tuyau de pompe 55mm 65

15) GP53.1 Vis et écrous a téte fraisée M6x16 mm
16) GP53.0 Filtre a moteur de lavage 6565

17) GP94.4 Sonde de capteur de mousse; assy

18) GP94.41  Joint pour sonde de mousse1-1/4 "x13/16
19) GP95.1 Sonde de capteur de niveau d’eau; assy

. GP03.0  Joint “Garlock” 1/2”

. GP50.0 Débordement avec joint torique 65
. GP51.0 Joint torique pour trop-plein

. GP14.6 Injecteur M12 x 16

6060 Metropolitan E., Tel: (514) 524-6005 / 1-888-794-7749 Fax:

Suite 200 (514) 524-3305 email: info@swissh.com
Montreal, Quebec

COMMERCIAL EQUIPMENT INC. H1S 1A9 2/2



EQUIPEMENT COMMERCIAL SWISSH 23.07.08

ASSEMBLAGE DU BRAS DE RINCAGE ET DE LAVAGE

Systéme supérieur

Systeme inférieur

6060 Metropolitan E., Suite 200 Tel: (514) 524-6005 / 1-888-794-7749

Montreal, Quebec Fax: (514) 524-3305 email: info@swissh.com
H1S 1A9

COMMERCIAL EQUIPMENT INC. 1/2




EQUIPEMENT COMMERCIAL SWISSH 23.07.08

ASSEMBLAGE DU BRAS DE RINCAGE ET DE LAVAGE

GP42.8 Hache CNS Washarm 65
GP43.1 Douille CNS 65; 50x20/ 12, G3/8 TOP

N —
—~ ~— ~—

2a) GP43.3 Rondelle pour bague S/ S
2b) GP43.4 Ecrou pour bague S/S
3) GP47.2 Bras supérieur 65
4) GP43.8 Rondelle en nylon 65PLC 24x13x2,5 mm Essieu de
5) GP36.11 ringage 65 avec plaque de verrouillage
6) GP37.01 Vis d’axe de ringage M3x12
7) GP39.0 Bras de ringage 25i et 65i
8) GP37.1 Rondelle en nylon
9) GP37.0 Ecrou pour bras de ringage en laiton; assy. (inclut GP37.1) Bouchon
10) GP41.0 a extrémite filetée bras de ringage M9
11) GP43.2 Douiille inférieure CNS 50x 20/12, G3/ 8
12) GP47.3 Bras de lavage inférieur 65
13) GP43.9 Bague en nylon washarm (blanc)

6060 Metropolitan E., Suite 200 Tel: (514) 524-6005 / 1-888-794-7749
Montreal, Quebec Fax: (514) 524-3305 email: info@swissh.com
H1S 1A9

COMMERCIAL EQUIPMENT INC. 2/2



EQUIPEMENT COMMERCIAL SWISSH 04.05.09

SYSTEM ELECTRONIQUE

/ [ i AL 4
26606688
= I 1 )y i

#
Hi

6060 Metropolitan E., Suite 200 Tel: (514) 524-6005 / 1-888-794-7749

m’gt;:g" Quebec Fax: (514) 524-3305 email: info@swissh.com

COMMERCIAL EQUIPMENT INC. 1/2




EQUIPEMENT COMMERCIAL SWISSH 04.05.09

SYSTEM ELECTRONIQUE

1) SWO05.3 Interrupteur de porte Reed C&K 30V

2) GP94.86 MCU-DWC-2002

3) GP9%4.9 Unité de commande électronique

4) GP94.51 Capteur de température pour DWC

5) SW97.32 Cavalier d’élément chauffant 10mm

6) SW97.3 Cable chauffant 25 450 mm

7) GP94.61 Connecteur PCB (9 broches) pour DWC
8) GP9%4.71 Connecteur PCB (12 broches) pour DWC

9) SW93.0 Fusible 1A (a action retardée) 20mm
10) SwW97.21 Bornier “Entrelec” M10x10 Contacteur “ABB”
11) GP97.41 A16-40
12) SW97.31 Pont pour contacteur 10mm

. GP31.0 Chauffage “EGO” 220V 6000W

13A) GP32.0 Joint torique pour le chauffage "EGO

14) SW02.4 Cordon d’alimentation AWG 10-3, monophasé cord
15) SwW02.41 Cordon d’'alimentation AWG 10-4, triphasé

16) SW02.1 Fiche (male)

17) Sw02.2 Fiche (femelle)

18) SWwW01.01 Membrane électronique 2002
19) GP94.92 Cable ruban (bus) pour DWC-2002
20) GP94.91 Carte de télécommande pour DWC-2002

6060 Metropolitan E., Suite 200 Tel: (514) 524-6005 / 1-888-794-7749

m’gt;ig" Quebec Fax: (514) 524-3305 email: info@swissh.com

COMMERCIAL EQUIPMENT INC. 2/2



EQUIPEMENT COMMERCIAL SWISSH 17.02.09

POMPE, MOTEUR & SYSTEME

SURCHAUFEUR

Vue frontale

Vue de droite

6060 Metropolitan E., Suite 200 Tel: (514) 524-6005 / 1-888-794-7749

Montreal, Quebec . - .
H1S 1A96 Fax: (514) 524-3305 email: info@swissh.com

COMMERCIAL EQUIPMENT INC. 1/2




EQUIPEMENT COMMERCIAL SWISSH 04.05.09

POMPE, MOTEUR & SYSTEME SURCHAUFEUR

1) GP95.1 Sonde de capteur de niveau d’eau; assy
2) GP78.0 Tuyau de pompe 55mm 65

3) GP78.1 Tuyau de pompe 64mm 65

4) SW80.1 Collier de serrage de pompe 65 52-76 mm
5) GP01.0 Tuyau métallique 1250mm

6) GP94.5 Capteur de température

7) GP23.1 Joint torique Booster200mm

8) GP74A1 Condensateur moteur 31,5 micro 65

9) GP14.8 Pompe SMF 4, 230V
9A) SW14.31 Tubes de pompe “ BETA”
1) GP729 Swissh 65 Pompe/Moteur Assy.
11) SWO05.3 Interrupteur de porte Reed C&K 30V
12) GP92.0 Interrupteur de capot Crouzet
13) GP83.6 Pompe de ringage synthétique
+  GP23.0 Booster 65
. GP06.11M Valve simple “MULLER” 3/4” Blanche
. GP31.0 Chauffage “EGO” 220V 6000W
16A) GP32.0 Joint torique a chauffage “EGO"
17) GP33.1 Ecrou hexagonal M5 avec rondelle
18) GP33.0 Supports de fixation pour "EGO"
19) SwW02.3 Décharge de traction 3/4" pour le cordon d'alimentation "65"
20) Ecrou hexagonal M10 pour moteur 65
21) GP32.0 Joint torique a chauffage “EGO"

6060 Metropolitan E., Suite 200 Tel: (514) 524-6005 / 1-888-794-7749

M |
H;’gt;:ag’ Quebec Fax: (514) 524-3305 email: info@swissh.com

COMMERCIAL EQUIPMENT INC. 2/2




EQUIPEMENT COMMERCIAL SWISSH 23.02.09

SYSTEME INTERIEUR SUPERIEUR

6060 Metropolitan E., Suite 200 Tel: (514) 524-6005 / 1-888-794-7749

Montreal, Quebec . - .
H1S 1A9 Fax: (514) 524-3305 email: info@swissh.com

COMMERCIAL EQUIPMENT INC. 1/2




EQUIPEMENT COMMERCIAL SWISSH 23.02.09
SYSTEME INTERIEUR

SUPERIEUR

—

GP66.0  Vis et entretoise pour rouleau de capot

)
2) GP65.0 Rouleau pour capot
3) GP64.1 Entretoise pour rouleau de guidage de capot
4) GP64.0  Screw & spcr. Pour rouleau de guidage de capot
5) GP63.0 Rouleau pour guide de capot
6) GP64.1 Entretoise pour rouleau de guidage de capot
7) GP61.0 Ressort de capot 34mm Inox 65
8) GP78.8 Topsil Flexible de pression ID13 x 0D26
9) SW79.0 Pince solénoide HAS-8
10) SW61.1  Crochet gauche pour GP 61.0?7 Rightside Hook SW61.2
11) GP
12) GP61.1
13) GP
14) GP
15) GP61.2 Douille pour capot

6060 Metropolitan E., Suite 200 Tel: (514) 524-6005 / 1-888-794-7749

Montreal, Quebec . - .
H1S 1A9 Fax: (514) 524-3305 email: info@swissh.com

COMMERCIAL EQUIPMENT INC. 2/2




EQUIPEMENT COMMERCIAL SWISSH 17.02.09

SYSTEME DISTRIBUTEUR DE DETERGENT

@@é@ ©

I} 1

2,000 mm (78-3/4”) 470 mm (18 1/27)

) SW14.30 Pompe a détergent “BETA”

) SW14.31 Tubes de pompe “BETA”

) SW14.32 Support de pompe a détergent “BETA”

) GP85.4 Tuyau de détergent en norpréne Norton

) GP14.6 Injecteur M12x16; assy

) GP03.0 Joint “Garlock” 1/2”

) GP14.61 Ecrou M12

) GP85.1 Tuyau de détergent/ringage Inox 420 mm/5 mm
9)*SW06.2  Kit de remplacement de solénoide et pompe (partiel)

* Voir aussi Systeme de remplissage et de ringage

6060 Metropolitan E., Suite 200 Tel: (514) 524-6005 / 1-888-794-7749

Montreal, Quebec . - .
H1S 1A9 Fax: (514) 524-3305 email: info@swissh.com

COMMERCIAL EQUIPMENT INC.



EQUIPEMENT COMMERCIAL SWISSH 26.09.08

SYSTEME DE REMPLISSAGE ET DE RINCAGE

1)
2)

4)
5)

7)

GP85.1

GP85.3
GP83.6
GP20.3
GP20.4
GP19.9
SW03.3

2,000 mm
(78-3/4”)

(9.1/16”)

Tuyau de détergent/ringage Inox 8) GP06.11M Valve simple "Muller"

420 mm/5 mm 9) GP02.0 Filtre 3/4" (obsoléte) Insére avec GP06.11M

Ringage PVC 5 mm 10) SW03.2 Joint en caoutchouc 5/8

Pompe de ringage synthétique 11) GP01.0 Tuyau métallique 1,250 mm

Bague de serrage 14 mm 71DPR 14S 12) GP83.61 Tube de pompe de ringage PTFE; assy

Vis de fixation EO M15 PL 13) SW06.2 * Kit de remplacement de solénoide et pompe (partiel)
Tube d’entrée chaudiére a bride 14 mm g . e .

Joint “Garlock” 5/8" Voir Systéeme de distribution de détergent

6060 Metropolitan E., Suite 200
Montreal, Quebec
H1S 1A9

COMMERCIAL EQUIPMENT INC.



	Slide 1
	Slide 2
	Slide 3
	Slide 4
	Slide 5
	Slide 6
	Slide 7
	Slide 8
	Slide 9
	Slide 10
	Slide 11
	Slide 12
	Slide 13
	Slide 14



